

红旗迎风飘扬、鲜花点缀装扮、促销活动给力……

扮靓 香城喜迎国庆



●记者 葛利利 王奇峰

“十一”国庆节已近在眼前。连日来,记者探访发现,我市城区咸宁大道、长安大道、银泉大道等主干道两侧,路灯杆上挂起了鲜艳的国旗;十六潭公园、街边小游园等公共场所,摆放着一盆盆鲜花;中百仓储咸宁购物广场、中商百货等商场,都已悬挂国旗、备足货源迎接佳节……通过鲜花、国旗的装扮,城区大街小巷充满浓郁的节日氛围。

主干道:1538面红旗迎风飘

近日,漫步在咸宁城区主干道上,不少市民都看到干净整洁的街道两侧路灯杆上,已经悬挂好了鲜艳的五星红旗,在蓝天白云的映衬下,形成一道亮丽的风景线。

9月26日上午,记者在咸宁大道和银桂路看到,工作人员正在将一面面五星红旗挂到道路两侧路灯杆上。迎风飘扬的国旗,将大街小巷装点成红色的海洋,不仅扮靓了街道,更让市民提前感受到浓浓的节日氛围。

“国旗一挂,隆重庄严,整条街的精气神儿都不一样了!”市民黎先生抑制不住激动地说,马上就国庆了,看到鲜艳的五星红旗,自豪感油然而生。

“我们结合道路实际,采取对称悬挂方式悬挂国旗。”市城管执法委相关工作人员介绍说,9月25日起,市城管执法委精心部署、周密安排,在咸宁大道、长安大道、银泉大道和银桂路两侧,共悬挂1538面五星红旗。此次悬挂的国旗采用的是4号国旗,安装为斜插式,旗杆与灯杆垂直方向夹角45度,保持国旗设置平整完好,悬挂角度不影响交通安全,全力营造喜庆祥和的国庆氛围。

公园:鲜花主题造型来装扮

道路两侧,鲜艳的五星红旗迎风招展;公园里,鲜花、绿植也不甘沦为“配角”。9月26日,在十六潭公园西入口,记者看到,长春花和孔雀草等开得正艳;临近银泉大道的草坪一角,园林工人正在紧锣密鼓地栽植麦冬草等绿植,并对花草树木进行浇灌作业。

“为了迎接国庆佳节,我们结合公

园实际,在原有花卉基础上新栽了1万余盆鲜花,还提前对公园内的鲜花、树木进行浇灌、整形修剪、精细化作业,确保绿化效果。”市城管执法委十六潭公园管理处负责人郭辉介绍,除此之外,十六潭公园管理处还在公园外围的路灯上安装了68面国旗营造节日氛围。

采访中记者还了解到,十六潭公园管理处正在紧急调集一串红和孔雀草等花卉,计划在十六潭公园东入口草坪布置“喜迎二十大 强国复兴有我”字样的花卉展。“预计29日开始布展,争取在9月30日前加班加点完成。”郭辉说道。

记者留意到,和公园一样,街头巷尾的一些小游园、绿化带里,园林工人们也在忙着补种花草,色彩缤纷的鲜花吸引不少市民驻足观看。

商超:备足货源迎接国庆节

市场连着千万家。9月26日,记者走访城区各大商超了解到,国庆节前,生活必需品市场运行平稳,货源充裕,价格基本稳定。各大商超均备足货源,保障国庆节期间市场繁荣、消费放心。

在中百仓储咸宁购物广场,记者看到大门处已经悬挂起4面鲜艳的国旗,收银台前也插上一面面小红旗。超市内,工作人员手戴中国心手环,以小组为单位练习演唱《我的祖国》。

走进超市内,货架上商品琳琅满目,正在选购的市民肖女士说:“经常到这里购物,价格还可以,商品也新鲜,吃着放心。”

该购物广场百货用品经理陈斌华介绍,目前超市内货源充足,货品新鲜,能满足市场所需。9月28日至9月30日上午10时许,超市还将在官方抖音号发放优惠券。国庆期间,超市内也会组织促销活动,营造节日消费氛围。

当天,记者还走访了咸宁万达广场、中商百货咸宁店等商场,商场内也都悬挂起五星红旗,各类物资储备充盈。商场相关工作人员表示,国庆期间,他们将严格落实疫情防控相关要求,协调储备充足的物资,确保市场供应不断货,并全面做好商超环境卫生,为市民营造干净整洁的购物环境,让市民买得舒心、购得放心。



品文化大餐 享国庆假期

市文化场馆纷纷推出线上线下活动

本报讯(记者 杜培清 通讯员 刘欢) 国庆假期即将“入账”,市民们也开始盘算着怎样度过愉快的节日时光。我市文化场馆纷纷行动,准备了丰富多彩的线上线下活动,为市民奉上饕餮文化大餐。

10月1日,市新时代文艺中心在十六潭公园广场举行“喜迎二十大 欢度国庆节”文化惠民演出,为国庆假期的市民们奉上一场高质量的“文化大餐”。

10月3日下午4:30,市群艺馆将在市万达广场一楼内举行我们的节日·重阳节“喜迎二十大 欢乐庆重阳”咸宁市2022年重阳节文化惠民演出;

国庆期间,市图书馆及香城书房将开展“迎国庆”全民阅读系列推广活动。在线上,9月25日至10月10日,市图书馆联合云图数字有声图书馆举

办“潮”玩国庆,共迎华诞活动,读者可参与线上答题,排行榜前10名参与者将获得精美礼品。并在10月每周六上午线上直播《长江讲坛》;

在线下,10月1日到10月4日,市少儿馆及香城书房将举行“红旗飘飘,喜迎国庆”红色知识问答、手工制作相框画、“喜迎国庆,幸福传递”了解中国的伟大发明、制作手工画“我爱我的祖国”、“情满金秋,爱在重阳”制作敬老爱老手捧花等系列活动,活动详情可关注“书香咸宁”微信公众号进行了解。

此外,市图书馆三楼展厅还将举办“喜迎二十大 咸宁新变化”摄影展活动。市政协书画院联合湖北省书画家协会,举办“翰墨丹青颂中华 喜迎党的二十大”书画作品联展。

